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                                          „Ép testben ép lélek”
                            Martonyi Községi
Önkormányzatának
                Sportkoncepciója
2014-2015
Bevezetés:

2013. évben az önkormányzati rendszer átalakulása a helyi sport területére is hatással volt, ezért el  kellett készíteni a 2014-2015 közötti időszakra készített koncepciót.  
A sportkoncepció összhangban van Európai Sport Chartával, a Nemzeti Sportstratégiával figyelembe vettük Magyarország Alaptörvényét, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt, a sportról szóló 2004. évi I. törvényt, és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényt.

Magyarország Alaptörvénye alkotmányos jogként fogalmazza meg az XVI. cikk (1) bekezdésében Mindenkinek joga van a megfelelő testi, szellemi es erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelemhez és gondoskodáshoz. A XX. cikk (1) bekezdése szerint Mindenkinek joga van a testi es lelki egészséghez. (2) Az (1) bekezdés szerinti jog érvényesülését: a sportolás és a rendszeres testedzés támogatásával.  A törvény 2012. szeptember 01-jétől hatályos 27. § (11) bekezdése szerint az iskola a nappali rendszerű iskolai oktatásban azon osztályokban, ahol közismereti oktatás is folyik, megszervezi a mindennapos testnevelést heti öt testnevelés óra keretében. 
A 2007-ben elfogadott Nemzeti Sportstratégia próbálta meg a szemléletváltást és Magyarországot „sportoló nemzetként” definiálta. Ezt a szabadidő és tömegsport erősítésén keresztül kívánta elérni.
Az utóbbi évtizedekben, a modern társadalmakban lényeges változások mentek végbe a sportban: kibővült a sport fogalma, módosultak a sportolás és a sportfogyasztás társadalmi funkciói. Egyre élesebb differenciálás figyelhető meg a sporton belül: a magas szintű versenysport iparággá vált, a sport klasszikus értékeit már csak az amatőr sport őrzi.

Jelenleg átmeneti időszakot élünk, melyben az önkormányzat segítsége nélkül a sport működése bizonytalanná, sőt lehetetlenné válhat. Kijelenthetjük, ha a települési önkormányzatok az elmúlt időszakban nem vállalták volna fel a helyi sportmozgalom, sportszervezetek támogatását, a magyar sport elemeire hullott volna szét.

Az Önkormányzat sportpolitikai elvei az elmúlt időszakban helyesen határozták meg a célkitűzéseket. Ennek lényege, hogy a sport valamennyi területét összefüggéseiben kezelte. A Sportkoncepciónk vezérelve továbbra is az, hogy a települési sportmozgalomban központi helyet foglal el, és prioritást élvez az iskolai diák- és szabadidősport, és fokozott figyelemmel kíséri egyesületünk utánpótlás-nevelő műhelyének magas szakmai színvonalú munkáját, és az egyesületi hagyományokat sem hagyja figyelmen kívül.

A koncepció alapelvei

1. A sport önszerveződésre épülő autonóm tevékenység, a kultúra része, szervesen kapcsolódik a társadalom kulturális, gazdasági jelenségéhez.

2. Az önkormányzat alapvető érdeke, hogy a sport valamennyi társadalmilag fontos funkciója érvényesüljön:
a/
az egészségmegőrzés;
b/
ifjúság erkölcsi - fizikai nevelése, személyiségformálása;
c/
a nemzeti öntudat erősítése, az egészséges lokálpatriotizmus kialakítása;
d/
a mozgáskultúra, -mozgásműveltség, a cselekvésbiztonság fejlesztése;
e/
a tisztességes játék, az esélyegyenlőség kiteljesedése;
f/
szórakozás és szórakoztatás;

g/
közösségi együttélés, társadalmi mobilitás segítése.
3. A testnevelés és a sport részterületei – az óvodai testneveléstől szabadidő sporton keresztül a hivatásos sportig – egymással szorosan összefüggő és kölcsönhatásban álló egészet képeznek. Egyik területének fejlesztése vagy elhanyagolása kihat a testkultúra egészére.

4. Az önkormányzat sportkoncepciója meg kell, hogy feleljen az Európai Unióban megszabott elvárásoknak, valamint a környezetvédelmi és a területfejlesztési kötelezettségeknek.

Általános célkitűzések
· Az  Önkormányzat együttműködik az állami és más érdekelt sportszervezetekkel, köznevelési intézményekkel, és támogatást nyújt ahhoz, hogy a  testnevelés- és sportmozgalma továbbra is megtarthassa a hazai sportéletben eddig elfoglalt helyét. 
· Biztosítja a fenntartásában lévő sportlétesítmények alapvető üzemeltetési költségeit, gondoskodik a biztonságos működtetéshez szükséges karbantartásról, felújításról.

· A fenntartásában lévő sportlétesítményeiben biztosítja a testnevelés és a diáksport ingyenes, az utánpótlás-nevelés kedvezményes bérleti lehetőségét.

· Anyagi lehetőségeinek függvényében támogatja a szabadidősportban ellenőrizhetően konkrét feladatokat vállaló sportszervezeteket.

· A vállalt feladat mértékének megfelelően az átadott pénzeszközökkel támogatja az önkormányzati testnevelési- és sportfeladatok végrehajtásában közreműködő sportegyesület, szervezeteket, intézményeket.

· Külön figyelmet fordít a fogyatékos sportolók esélyegyenlőségének megteremtésére és a „réteg” (pl. szenior, nyugdíjas) sportra.

A sportkoncepció jövőképe
· a gyermek- és ifjúsági sport fejlesztése, megszilárdítása, 

· utánpótlás nevelés tehetségkutatás, tehetséggondozás, 

· az érintett gyermekeknek gyógytestnevelés biztosítása, 

· a fogyatékkal élők sportjának kiszélesítése, 

· a sportlétesítmények gazdaságosabb kihasználása, 

· a településen élők tudatának formálása, hogy igényük legyen egészségük megóvása érdekében az aktív mozgásra, 

· aki sportolni szeretne, találja meg a lehetőségek széles választékából a számára legmegfelelőbbet, 

· a sportlétesítmények állandó fejlesztése és a sportolni vágyók számára a minél jobb hozzáférés biztosítása. 

Az önkormányzat kötelező és önként vállalt testnevelési és sportfeladatai
A települési önkormányzat a testnevelésre és sportra vonatkozó jogszabályokban előírt kötelezettségei: 

· a helyi sportkoncepció meghatározása és megvalósítása, 
· a sporttal foglalkozó helyi szervezetekkel való együttműködés,
· a tulajdonában álló sportlétesítmények fenntartása, működtetése, 
· az önkormányzati óvoda sporttevékenység feltételeinek megteremtése.
· a település iskolásainak a sporttevékenységük lehetőségeinek megteremtése

Anyagi lehetőségeinek függvényében vállalja az alábbi feladatok támogatását, megvalósítását.
a) Köznevelési intézmények

· Támogatja az óvodások úszó- és játékos testtartásjavító, labdás előkészítő foglalkozásait. Az utóbbit a nagy igényre való tekintettel lehetőségeihez mérten bővíti.

· Megvizsgálja az óvodákban a gyógytestnevelés szükségességét. Évente biztosítja az óvodai testnevelési eszközök pótlását. 
· Támogatja az óvónők testneveléssel kapcsolatos módszertani továbbképzését.
· A mindenkori anyagi kondícióknak megfelelően – a műszaki felmérésekre alapozott ütemezésben – folytatja a tornatermek, sportudvarok felújítási programját.
· Az egészségmegőrző szűrőprogram keretén belül a túlsúlyos gyerekek egészségének megóvása érdekében továbbra is biztosítja részükre a torna, sportfoglalkozásokat.
· Támogatja azokat a költségkímélő megoldásokat, amelyekkel tovább bővíthető felújítható a kiegészítő sportlétesítmények száma 
b) Diáksport 

· Biztosítja a település diáksport versenyrendszer színvonalas működésének technikai és pénzügyi feltételeit.
· Évente kiírja, és anyagilag támogatja a Jó tanuló, jó sportoló kitüntető címet, jutalmazza a település kiváló ifjúsági sportolóit, valamint a / ha lesz ilyen / diákolimpián kiemelkedő eredményt elért tanulókat, a felkészítő testnevelőket, edzőket.
c) Szabadidősport
· Támogatja a szabadidősport egyesületek szakmai munkáját és rendezvényeit.

· A szabadidősport eseményekhez szükséges létesítményeket térítés n élkül bocsátja az egyesületek és a lakosság rendelkezésére.

· Növeli a közhasználatú rekreációs létesítmények számát, szorgalmazza „ Mozogj többet „ c. futóversenyt.
· A korábbi években kialakult hagyományoknak és az igényeknek megfelelően támogatja a szabadidősport eseményeket, falu napok  sportrendezvényeit és a település kiemelt rendezvényeit.
· Folytatja a sporttelep hétvégi nyitva tartását, igény esetén bővítését. 

· Évente meghatározott összeggel támogatja a Martonyi Sportegyesület tevékenységét.

· Önkormányzati dolgozók részére sportolási lehetőséget biztosít. 
· Különös figyelmet fordít a fogyatékos sportolók esélyegyenlőségének megteremtésére, és a szépkorúak testedzésére. 

d) Sportlétesítmények fejlesztési programja
· Az önkormányzat fejleszti a tulajdonát képező sportlétesítményeket és elvégzi az alábbi, beruházási tervben elfogadott feladatokat. 

· Az önkormányzat tulajdonában lévő sportöltöző és sportpálya karbantartása folyamatos feladat. / fűnyírás, kerítés festése, ülőpadok felújítása stb./
· Alkalom adtán  - elsősorban pályázat útján -  meg kell valósítani a kapuk mögötti tér védelmét külső hálóval. 

· A sportöltöző külső szigetelése elengedhetetlen a téli hideg ellen való védekezés gyanánt- a belső vízvezetékek, kialakított fürdő miatt. 

· Megoldást kell találni a sportlétesítmény fenntartáshoz szükséges eszközök tárolására. Ezért akár egy másik tároló helyiség kiépítését is lehetővé kell tenni. 

· A csapadékvíz elvezetésekre különös gondot kell fordítani. 
· Továbbra is biztosítani kell a sportlétesítmények használóinak a kulturált mozgási, sportolási lehetőséget.

· Az önkormányzat költségevetéséből ezen feladatok elvégzésére ha m ás lehetőség nincs átcsoportosítással biztosítani kell a forrást.

e) Utánpótlás-nevelés
· Megköti a kerület sportéletében kiemelkedő feladatot vállaló és kiváló utánpótlás-nevelést végző egyesületekkel a kétoldalú együttműködési megállapodást.

· Anyagi lehetőségeinek függvényében bővíti és támogatja a településen lévő egyesületek szakmai és utánpótlás-nevelő tevékenységét.

f) Sportteljesítmények elismerése
Jelentős kiemelkedő eredményeket – területi és iskolák közötti - elért sportolók és a felkészítő sportszakemberek teljesítményét az anyagi lehetőségeinek függvényében elismeri.
g) Sport népszerűsítése
· A interneten, a település honlapján és közösségi portálokon  helyi hirdető táblákon keresztül:
· Népszerűsíti a sport jótékony, életminőséget javító hatását.
· Közreműködik a helyi sportélet propagálásában, sportmozgalomban tevékenykedők és a lakosság folyamatos tájékoztatása érdekében.
· Megjelenési lehetőséget biztosít a kerületi írott és elektronikus médiákban, az önkormányzat honlapján az egyesületek, iskolák sportprogramjának, eredményeinek bemutatására.
· Kapcsolatot tart a test más települések önkormányzataival sportszervezeteivel, koordinálja a kétoldalú sporttalálkozókat.
· Az Európai Sport Charta eszméjével összhangban a társadalmi szervezetek önállóságát és a helyi közösségek kiemelt jelentőségét hangsúlyozva a sporttal foglalkozó társadalmi szervezetek részére a párbeszéd kialakítása érdekében sportfórumot szervez.

VI. A sportkoncepció értékelése, hatálya, a nyilvánosság fórumrendszere

Értékelés

Az önkormányzat szükségesnek tartja, hogy a helyi sportmozgalom helyzetéről kétévenként átfogó beszámoló keretében tájékozódjon.
Hatálya

Jelen sportkoncepció 2014.január-től 2015. december 31-ig hatályos.

A nyilvánosság fórumrendszere

· Település hirdetőtáblái,

· egyéb közösségi portálok,

· Martonyi község hivatalos honlapja,

A felsorolt kötelező és önként vállalt feladatokat az Önkormányzat a Képviselő-testület döntései alapján a település egyesületeinek Alapítványának bevonásával, közreműködésével, illetve részvételével valósítja meg. 

,Martonyi, 2014. január 1.                     
                                                                                                  Vécsei István polgármester
