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„Találunk utat, vagy csinálunk egyet!”

Vécsei István

polgármesterjelölt

Tisztesség, őszinteség, összefogás, együttműködés, építés - Martonyiért és az ott lakókért! 

Tisztelt Választópolgárok! Kedves Falumbeliek!

2010.október 3-án a demokrácia alapelveként véleményt formálhatnak az általam betöltött polgármesteri tevékenység szűk másfél évéről. Átgondolva az elért eredményeket, a falunkban történt változásokat, azok pozitív vagy negatív hatásait mérlegelve hozhatják meg döntéseiket. Döntésüket, mely szólhat arról, hogy megbíznak további négy évre a falu és az ott élő emberek képviseletével, avagy ezt a feladatot egy másik, megbízhatóbb, tehetségesebb, tisztességesebb, feddhetetlenebb, falujukat jobban szerető jelöltre ruházzák.

2009. május 10-én megválasztottak polgármesternek. Megválasztásom előtt ismertettem Önökkel az elképzeléseimet, melynek jelentős hányadát sikerült a falu és az Önök javára megvalósítani. Ezek egy része szemmel látható, más része nem. A nem láthatók között szerepel, hogy Önkormányzatunk nem adósodott el, nincs köz- és egyéb tartozásunk. Lehetőségeink szerint igyekeztünk minél több embert foglalkoztatni és munkájukkal értéket teremteni. Öt pályázatot adtunk be, ebből négyet megnyertünk, egy elbírálás alatt áll. Úgy gondolom az Önöknek tett ígéretemet megtartottam, és a jövőben is ezt fogom tenni.

Tisztelt Választópolgárok!

Egy folyamat kezdődött el falunkban, 2009 májusában, mely érintette a beruházásokat, a kulturális életünket, a mindennapjainkat. Ezt a folyamatot nem szakíthatjuk meg, és a folyamatosság érdekében az alábbi tennivalókat tartom szükségesnek  az önkormányzati alapfeladatok ellátása mellett:
· az államilag támogatott munkavégzés megtartása, értékteremtő munkák végzése, támogatni a munkahely keresőket.
· a faluház és udvarának rendbetétele, annak bővítése /fűtés, szennyvíz, tető, kerítés, udvar térkővel való burkolása stb./, az önkormányzat udvarának kialakítása.
· az ár- és belvíz által veszélyeztetett területek csökkentése / házak előtti árkok, patak medrek, Völgy úti, Fő úti, Akác úti átfolyók javítása cseréje/.
· segíteni, támogatni a szakmát és érettségit szerzőket.
· közbiztonságunk, kulturális- és sportéletünk javítása.
· pályázati lehetőségek maximális kihasználása.
· falunk arculatának megfogalmazása és kialakítása, közútjaink felújítása, parkosítás a falu minden részén, támogatást nyújtani a régi falusi házak képének megőrzéséhez / pályázat útján /.
· önkormányzati intézkedések és programok a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok esélyegyenlőségének javítására / pl. házi kiskertek kialakítása, stb. /.
· a falu térségbeli pozíciójának, versenyképességének megerősítése és növelése, a határon átnyúló együttműködési lehetőségek megteremtése, kihasználása.
· „Idősek Gondozóháza” létesítmény létrehozásának megtervezése, előkészítése.
· szomszédos önkormányzatokkal, helyi kisebbségi önkormányzatokkal, alapítványokkal, társadalmi szervezetekkel való együttműködés a haladás, a fejlődés és összetartozás érdekében.
A fent megfogalmazott tervek, célok megvalósítására Önöktől ez idáig másfél évet kaptam. Ez az időszak véget ér 2010. október 3-án. A feladat sok volt, az idő kevés. Ezért kérem az Önök bizalmát a további négy évre, hogy az újonnan felálló képviselő testülettel közösen tudjuk megvalósítani céljainkat valamennyiünk és gyermekeink boldogulásához. Ha sikerült felkeltenem érdeklődésüket és támogatásomhoz szándékukat, akkor kérem, tiszteljenek meg azzal, hogy a választás előtti héten – a későbbiekben az Önök tudomására hozott időpontban - megjelennek az önkormányzat kultúrotthonában, ahol terveimet bővebben kifejthetem, és alkalmasságomat a vállalt feladatra bebizonyítom!

"Sikerem titka az, hogy hiszek magamban, hiszek másokban, és hiszek abban, amit csinálok."
„Az ember a szíve mélyén örökké odavaló, ahol született!”

                                                                                       Tisztelettel: Vécsei István
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